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réteg alsö harmadában a gödörhöz tartozö paticsos
járöszintet is.

A második, 3x30 m-es szondában az idö rövidsége
és a hatalmas, keleti végén a 6 m-t(!) is elérö feltöltés
miatt csak négy 3x3 m-es szelvényben tudtuk elérni a
sárga altalajt. Itt több, leletanyagot nem adö, kisméretű
objektumon kívül egy paticsos, faszenes kevert betöl-
tésű, 160 cm átméröjű gödröt tártunk fel, melyet a beásás
szintjén paticsos omladék borított.

A két ásatás eredményeinek ismeretében elmond-
hatjuk, hogy a Péterhegy lábátöl kelet felé a Duna irá-
nyában enyhén lej tö területen egy nagyobb kiterjedésű,
de gyenge intenzitású késö bronzkoriekora vaskori te-
lepülést sikerült lokalizálnunk. A feltárás a lelöhely föld-
rajzi határainak megállapítására, pontos idörendi beso-
rolására az ásatás jellegéböl fakadöan nem nyújt le-
hetöséget.

SzlLAs Gáaoa

62. Budapest, III. Römaí fürdö
Rö
A Budapest Gyögyfürdöi és Hévizei Rt. 2000 novembe-
rétöl kezdte meg a Römai strandfürdö felújítását. A mun-
kálatok során elökerült emlékek tették szükségessé a ré-
gészeti beavatkozást.

2000. november 7. és 29. között a terület délkeleti
részén szűrö-forgatö berendezés számára gödröt ástak
ki, 4 m mélységben, kb. 117 m2-en. A földmunkák során
a markolö két, másodlagosan felhasznált szarkofágot,
és egy falat „talált“.

Lakossági bejelentést követöen kezdtük meg a te-
rület feltárását, az említett munkagödörtöl dél-nyugati
irányban, mivel a szűrö-forgatö helyét idöközben sike-
rült mödosítani.

A rendelkezésre állö területen, kb. 75 ing-en két szel-
vényt nyitottunk.

A leletmentés során két helyen is regisztrált cölö-
pök újabb kútházak jelenlétét bizonyítják. A felettük
elökerült középkori létesítmények, majd pedig a 17-18.
században ide épült Löpormalom a vízben gazdag terü-
let folyamatos használatára utalnak, csakúgy, mint a 19.
században a források környékének fördöként történö
kiépítése idején a Tövendéglö kialakítása.

A beruházö cég a jövö év elsö felében további föld-
munkákat szeretne végeztetni a strand területén. Meg-
történt a romok téliesítése, a Budapest Gyögyfürdöi és
Hévízei Rt.-nek ugyanis szándékában áll az elökerült em-
-lékek megörzése és bemutatása. Ugyanakkor megindult
a terület műemléki védelem alá helyezésének folyama-
ta is, amely azért fontos, mert a strand területén az 1965-
ös ásatások során feltárt romok egy részét (ún. szen-
tély, az aquaeductus föágának és egy csatorna találko-
zási pontja) konzerválták. Ezen műemlékek újböli le-
tisztítása, láthatövá tétele, magyarázö táblák elhelyezé-
se szintén az elkövetkezö idöszak feladata lesz.

Lánc Oasotva
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63. Budapest, III. San Marco utca 32.
Rö
A telken egy 2*'3. századi laköház néhány helyiségét
tártuk fel. Az eredeti 2. századi épületet itt is három-
szor alakították át a 3. század elsö felében. A 4. sz. ele-
jén a visszabontott épület helyére már temetkeztek.
Az itt elökerült 4. századi feldúlt téglasírok a terüle-
tünktöl nyugatra lévö temetö egyik parcellájához tar-
tozhattak.

Manaaassr OasoLva

61|. Budapest, lll. Selmecl utca 31|.
R0
A telken társasház alapozási munkái elött végeztünk
megelözö régészeti feltárást. A katonaváros nagyobb
laköházának részlete került elö, amelynek lezárása
észak felé a Selmeci utcai úttest, kelet felé a San Mar-
co utcai úttest alatt lehet. A feltárt laköszobák egy
perystiliumos udvart vettek körül. Az eredeti épületet
a 2. század elején emelték, majd a 3. század elsö évti-
zedeíben jöformán teljesen megújították. A házat a 3.
század elsö felében még háromszor korszerűsítették.
Az épületet a 20. század hetvenes éveire keltezhetö
tereprendezés során bontották el, a falak köanyagával
planírozták el a területet.

Manaaassr ÜRsoLvA

65. Budapest, III. Sujtás utca, Sujtás és
Záhony utca sarka, Sujtás és Keled utca sarka
Rö
A Budapesti Történeti Múzeum Aquincumi Múzeuma
2000. december 14-én szerzett tudomást arröl, hogy a
Záhony és Sujtás utcákban összesen öt ponton, egyen-
ként kb. 1x1 m-es, 120 cm mély aknák helyét ásták ki,
vezeték-megszakítö céljára. Mivel a múzeumot elöre
nem értesítették a munkálatokröl, a kivitelezövel tör-
tént egyeztetések után a munkát leállítottuk. Decem-
ber 15-én az öt gödröt ledokumentáltuk.

Az aknák közül az I. aknában (Sujtás és Záhony ut-
ca sarok) 1,2 m mélységben világosbarna, törmelékes
réteg volt megfigyelhetö, szörványos römai kerámiával
és tegulával. A metszetfalban ezen törmelékes réteg fe-
lett söderes, homokos lencsék, majd agyagos, barna fel-
töltés, illetve egy sávban szenes, fekete, égett szín mu-
tatkozik, felette a mai járöszint.

A ll. sz. aknában a Záhony utca 1. szám elött, a gö-
dör DNy-i sarkában köves szint volt megfigyelhetö, az
É-i metszetben bolygatás nyomaival.

A III. (Suj tás utca középsö része) és IV. sz. aknában
(a múzeum Sujtás utcai gazdasági bejáratánál) nem volt
értékelhetö régészeti jelenség. Az V. sz. aknában, amely
a Sujtás és Keled utca sarkában találhatö, a gödör Ny-i
felében falsík mutatkozott kb. 103,89 mAf magasság-
ban. A falrészlet szélessége a metszetfalnál kb. 25 cm
volt. Teljes szélessége nem ismert. A falrészletet az ak-




